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Cuvântul săptămânii: Acesta este un lucru de preț pentru a mulțumi Domnului și a cânta laude 

numelui Tău, Preaînalte.  

Psalmul 92:1 

 

Mulțumirile mele. 

 

Psalmul 116:12: Cum voi răsplăti Domnului, pentru tot binele pe care mi-l-a făcut?  

 

Cum ar trebui să răsplătesc Domnului pentru toți binele pe care mi l-a făcut? Această 

întrebare a fost pusă de o persoană care a văzut bunătatea lui Dumnezeu? EI nu a trecut orbește 

prin lume și nu a rămas indiferent față de harul Domnului. El se uită înapoi la ceea a făcut 

Dumnezeu pentru el.  

Din această reflecție în inima psalmistului se naște întrebarea arzătoare: Cum să 

răsplătesc Domnului pentru tot binele pe care mi-l-a făcut? Psalmistul își vedea trecutul și se 

uită la prezent, se uită la viață, la viitorul său. Tot ce i-a mișcat sufletul îi trece prin minte. Și 

noi vrem să urmăm meditația psalmistului și să  putem recunoaște cât de fin se aplică gândurile 

și în viața noastră!  

Mai întâi psalmistul se uită la trecutul său și spune: frânghiile morții m-au înconjurat , 

frica lumilor subterane mă cuprinseseră, am intrat în necaz și întristare. Apoi se gândește la 

momentul în care s-a trezit în cea mai mare nevoie, când sufletul lui nu  avea de-a face decât cu 

Dumnezeu. L-a recunoscut pe Sfântul Dumnezeu și inima lui a găsit doar păcatul și 

întristarea.Nu mai știa ce să facă. Tot trecutul îi cântări greu în sufletul lui. Cele mai bune lucrări 

ale lui nu au fost de folos. Nu a mai putut găsi o cale de ieșire.  

Cai care au fost în așa situație, pot empatiza și înțelege psalmistul, în astfel de momente 

din viață. Oricine știe că s-a așezat înaintea Sfântului Dumnezeu și își recunoaște propriul păcat 

își  înțelege chemarea. Dr. Martin Luther, a strigat: „Vina mea, vina mea!' 

Cea mai mare dificultate, care poate întâmpina o persoană este durerea sufletească. 

Chiar și Domnul Isus știa ceva dintr-un asemenea chin. Când El a stat pe cruce sub judecată lui 

Dumnezeu și sub toată povara păcatelor acestei lumi, El a trebuit să spună: Dumnezeul meu, 

Dumnezeul meu, de ce m-ai părăsit? Aceasta este o suferință teribilă sufletească și o durere 

profundă a inimii. 

Și apostolul Pavel cunoștea această suferință. Odată a exclamat: O nefericitul de mine 

Cine mă va izbăvi de trupul acesta de moarte? Am trăit deja astfel de momente înaintea chipului 

sfânt al lui Dumnezeu? Psalmistul exprimă acest lucru cu cuvintele: frânghiile morții mă 

înconjuraseră, fricile lumii de sub pământ mă cuprinseseră, eram în necaz și întristare.  



Dar psalmistul nu numai că recunoaște acest lucru, dar se uită și mai departe în viața lui. 

După o astfel de experiență, s-ar fi așteptat să nu mai comită niciodată acest păcat.  

EI scrie: Da mi-ai salvat viața de la moarte, ochii de lacrimi, picioarele de la cădere. 

Mersul psalmistului cu Domnul era ca o cale în zig-zag. El a trăit înaintea lui Dumnezeu o 

vreme. Aici puteți vedea momentul în care a vrut să se poticnească. Parcă era pe cale să piardă 

din nou terenul solid pe care îl ocupase prin harul lui Dumnezeu. S-a uitat înapoi și a văzut cum 

Domnul îi scapă piciorul de la cădere. 

Nu este aceasta experiența tuturor celor care ne-am predat Domnului Isus și suntem în 

slujba Lui? Din păcate, schimbarea noastră de obicei nu are loc în linie dreaptă. Unde am fi noi 

astăzi dacă harul și mila lui Dumnezeu acum nu ne-ar fi protejat? Cum putem să-I răsplătim 

Domnului pentru tot binele pe care ni l-a făcut?  

Psalmistul povestește și despre trecutul său și cum ajuns să fie mântuit complet. EI 

spune: Dar am chemat pe Domnul: O, salvează-mi viața! Și atunci putea să mărturisească: Mi-

ai răscumpărat sufetul.  

Pot inimile noastre să fie într-o dispoziție diferită de a mulțumi și de a cânta? Experiența 

noastră înseamnă: Mi-ai salvat  sufletul? Sau este cineva în suferința păcatului și a vinovăției? 

Oricine nu și-a lăsat încă deoparte povara, poate acum, în aceste momente, să pătrundă în 

încredințarea Tu ai ( Doamne Tu ai făcut totul). 

Modul de a face aceasta este: am chemat pe Domnul! A striga către-Domnul este 

singurul mijloc de-a fi mântuit. Pe moment ce auzim Cuvântul lui Dumnezeu, ne putem ridica 

inimile către Mântuitorul și spunem Doamne mântuiește-mă! Și nu s-a întâmplat niciodată ca 

un om să fi strigat astfel la Dumnezeu în zadar. Oricine apelează la El în acest fel poate 

experimenta că El nu ezită cu ajutorul Lui.  

Deci aceasta a fost experiența psalmistului cu privire la trecutul său. El se putea bucura 

de tot ce făcuse Domnul pentru el. Și din această experiență vine întrebarea în inima lui: Cum 

să răsplătesc Domnului pentru tot binele pe care mi-l-a făcut?  

Apoi psalmistul se întoarce la prezent. Atitudinea lui față de Dumnezeu îl arată prin Îl 

iubesc pe Domnul. Mulți oameni se întreabă de ce nu pot să-L iubească pe Domnul Isus atât de 

mult cât și-ar dori. Motivul este acum doar un experiment: Același lucru pe care îl spune 

psalmistul aici. 

Nu putem niciodată să-L iubim cu adevărat pe Mântuitorul decât dacă am stat sub crucea 

Lui și am contemplat suferința și moartea Lui. Cufundându-ne în ceea ce El a făcut pentru noi, 

vom fi biruitori. A suferit dureri mari, de dragul nostru. Parcă ne-ar fi adresat întrebarea de pe 

cruce: Omule, ce faci pentru Mine? Așa apare iubirea în inimile noastre. 

Un profesor de școală duminicală le-a spus odată copiilor săi: Trebuie să-L iubim pe 

Dumnezeu. Ne dăm seama cât de greșit este asta? Dragostea nu poate fi forțată: ea trebuie să se 

arate de la sine. Aceasta se face prin contemplarea pe Cel care ne-a iubit atât de mult. El și-a 

dat viața pentru noi. Psalmistul ne arată același lucru. După ce și-a dat seama de tot ce făcuse 

Domnul pentru el, el a spus: Îl iubesc pe Domnul! 

În Vechiul Legământ exista legea care impunea ca toți robii să fie eliberați într-o 

anumită zi. Unii robi, care erau dispuși să profite de aceasta lege, puteau ca să se întoarcă la 

stăpânul lor, asta din dragoste.  

Iubirea apare acolo unde cineva a experimentat milă, iubire și bunătate. Dacă ți-e greu 

să-l iubești pe Mântuitorul, nu te mai strădui! Nu mai face niciun efort în privința asta! Nu poți 

iubi decât dacă te lași biruit de iubirea lui Hristos. Iubesc pe Domnul, zice psalmistul. El 

recunoaște cât de minunat a lucrat Domnul Isus pentru el. Și atunci nu se poate abține să nu 

strige: Cum să răsplătesc Domnului pentru tot binele pe care mi-l-a făcut? 

 S-a gândit cum ar trebui să-și organizeze viața de acum înainte. El s-a întrebat cum ar 

putea să-și arate recunoștința față de Dumnezeu și să-I răsplătească bunătatea. Este chiar posibil 

acest lucru? Da, prin predarea totală lui Hristos!  



Psalmistul exprimă acest lucru cu cuvintele: Pot umbla înaintea Domnului în țara celor 

vii. El știe că de acum înainte nu va mai merge după bunul plac. Acesta este sfârșitul. El este de 

acord să meargă cu Dumnezeu. Întotdeauna vrea să rămână conștient că Domnul este, în fața 

lui, în spatele lui, la dreapta și în stânga lui, dedesubt și deasupra lui. El este hotărât să meargă 

cu Dumnezeu de acum înainte. El știe că Domnul este prezent, nu pentru a-l critica, ci pentru 

a-l ajuta și a-l duce la izbândă. 

Mă plimb pe pământul celor vii. Cu alte cuvinte, a vrut să spună: Unde m-a pus Domnul. 

sunt gata să trăiesc pentru El. De asemenea, trebuie să ajungem la punctul în care să nu ne mai 

încredem în puterea noastră, ci în harul Lui și pretutindeni și să rămânem conștienți de prezența 

Lui.  

 

 

 De ce sunt oamenii atât de nerecunoscători față de Dumnezeu? 

 

1. Uităm mulțumirile din cauza indiferenței. 

2. Luăm darurile lui Dumnezeu de la sine înțeles. 

3.  Considerăm că darurile lui Dumnezeu sunt meritul nostru. , - 
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